

Стремясь идти в ногу со временем и не отстать от своих продвинутых внуков, пенсионеры начали посещать курсы компьютерной грамотности.

Осваивая интернет, они учатся просматривать сайты, оплачивать коммунальные услуги, отправлять электронные письма, общаться в Skype и социальных сетях. В Москве, например, действует проект «Бабушка-блогер». За два года активными пользователями интернета стали 347 пожилых людей. Возраст слушателей - от 55 лет. Ограничения отсутствуют, а значит, может прийти и 90-летний дедушка. Помогают в этом студентам преподаватели-волонтеры.

Продолжительность занятия - полтора часа. Впрочем, время тоже условно - по словам организаторов, слушатели часто занимаются и по два, и по три часа. Это объяснимо: в отличие от нынешних детей, которые чуть ли не с пелёнок обращаются со всякими электронными гаджетами, их бабушкам и дедушкам угнаться за быстро шагающими новинками технического прогресса намного труднее.

Среди слушателей в основном женщины. Они завели свою первую электронную почту и научились обмениваться сообщениями. В итоге каждый попробовал написать, а после отправить своему соседу по столу письмо.

Для многих интернет - возможность общаться с родственниками, уехавшими за рубеж. Кстати, в нашем городе тоже есть возможность обучиться компьютерной грамотности. Адрес: ул. Самарская, 25. На этот раз записались в центр обучения компьютерной грамотности более 80 человек. В библиотеках тоже помогут найти доступ к информации о компьютерной грамотности.